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Do you instruct Students about the style/content of assignments 

 

 

 

 
No: 0.83% 

Sometimes: 9.09% 

Most of the times: 19.83% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Always: 70.25% 

 

 

 

 
Are the assignments/ tutorials/ projects returned on time? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Always: 50.41% Most of the times: 49.59% 



Teacher’s availability outside classroom / contact periods for guidance and mentoring 

 

 

 

 

 
Most of the times: 18.18% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Always: 81.82% 

 

 

 

 

 
Records of students' performance and other evaluation criteria are maintained. 

 

 

 
 

Sometimes: 

0.83% Most of the times: 

9.92% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Always: 89.26% 
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Please note the percentage figures on the pie-chart do not correspond with the number of respondents (104) as many 
respondents have given responses in more than one category. 
 
 

 

 

How do you make the Students 
Think      Analytically or Creatively? 

Please explain with examples. 

 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

 

 

What is the rationale behind the selection/creation 
of the questions for the tutorials and mid-term 

tests? 

7% 

24% 
34% 

24% 
11% 

Based on University Exam Patterns 
 

Based on University Syllabus/Guidelines 
 

Questions Enabling Critical/Creative 
Thinking 

Covering the Conceptual Understanding 
 

Others 



 

Others 
 
 
 
 

46% 
54% 

Questions with different difficulty levels 

Imparting Time Management Skills 



 
 

Do you allow students’ to revise/improve their assignments? Under what circumstances do you grant them this 

option? 

 

 

Table: Proportion of teachers who allow resubmission of assignment and retest (in per cent) 

 

 
 

Table: Reasons specified for retest and resubmission of assignments (in per cent) 

 

Note: *Multiple reasons include combinations of all reasons medical, ECA and improvement 
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What is the course objective for each paper that you teach? Elaborate 

 
 

 

With which co-curricular and / or extra-curricular activities have you been associated? In what capacity? 
Elaborate. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 What is the course objective for each paper that you teach? 

 
 

To complete the 

syllabus 

Knowledge/Ability/ 

 
Skill 
Enhancement 

 No Response 

Others 



 

 

 

 

 

 

 


